

С чистого листа

Джейхун Байрамов обсудил с новым послом США нынешнюю ситуацию в регионе



15 декабря министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов встретился с новоназначенным послом США в Азербайджане Марком Либби.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в Управлении пресс-службы Министерства иностранных дел, на встрече посол Марк Либби вручил Джейхуну Байрамову копии верительных грамот.

В ходе встречи обсуждались повестка дня двустороннего и многостороннего сотрудничества между двумя странами, нынешняя ситуация в регионе, а также перспективы процесса нормализации от-

ношений между Азербайджаном и Арменией.

Были отмечены значение отношений исторического сотрудничества между Азербайджаном и США по ряду направлений и важность развития двусторонних связей в рамках взаимных интересов.

Министр Джейхун Байрамов подчеркнул, что Азербайджан, как инициатор основных элементов мирного процесса с Арменией, является стороной, заинтересованной в утверждении мира и стабильности в регионе.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим двусторонним и региональным вопросам, представляющим взаимный интерес.